

# 拐弯不成,大货倒扣小河沟

## 一部分河岸坍塌,所幸司机并无大碍



倒扣进河沟里的大货车。本报记者 刘志浩 摄

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 15日早晨,一辆拉煤大货车轧塌堤岸后坠入南辛庄南街紧邻的河沟中,所幸车上司机并无大碍。

15日8点,记者在现场看到,出事的小河北边是一条宽三四米的马路,马路靠近河岸的地方塌下一大片土石,一辆红色大货车四轮朝天倒扣在河沟里,车上拉的煤撒落到水里,车的油箱溢出的油也漂浮在水面上,引来附近众多居民围观。

据了解,掉到河里的是一辆山西运煤车,同车有两个人。“那会儿一个人在下面指挥,

一个人开车想往煤场进。”目睹事情经过的居民王先生告诉记者,当时货车沿着河岸向前开,结果刚到煤场门口,“就看到车后斗先溜进河里,后来车头也被拉了下去。”

“一扭脸的工夫,停在路边的大货车就掉进了河沟。”距离事发地五六米远的一位煎饼摊主告诉记者,货车出事在早晨6点多,当时她正忙着做生意,“背对着那边,就听见有人喊:‘快看,车要掉河里了。’”

接着这位摊主听到一长声“滴”的声音,但她并不知道发生了什么事,等到做完生意转身时,“就看到车已经翻了进去。”

“司机从车里面爬了出来,没

什么事,”一位居民说,“就是车不好弄上来。”

记者看到,出事处的河岸有2米多高,而河岸边的小路只有三四米宽,大货车若不尽量靠近河岸,很难拐过弯去。

“平时河岸边土就很松,今天下点雨一泡,就更不行了。”附近居民李先生说,“40吨重的车轧到松软的岸边,不塌才怪!”

记者注意到,与出事地河岸无任何防护不同的是,在事发地点向西,一条马路之隔的南辛庄南街一部分,一排栏杆立在河岸上。

“要是这边也有栏杆,可能就不会再出危险了。”一位李姓老人说。

# 警方根据其儿子信息“顺藤摸瓜” “埋名”盗墓贼 潜逃十年终被捉

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟) 10年前,平阴县人马某伙同他人盗掘本村一个古墓。后来,其同伙被公安机关全部抓获,唯独马某逃之夭夭。今年“清网行动”以来,平阴警方将潜逃十年之久的马某成功抓获。

犯罪嫌疑人马某、贾某、张某等均为平阴县东阿镇某村村民。2000年12月,听说本村东南的田地内有人盗掘古墓并出卖文物获利后,遂一拍即合准备合伙盗掘古墓。当月下旬一天晚上8时许,马某伙同贾某等七人携带事先准备好的工具,相约到本村东南的田地,当贾某与张某探到古墓后,七人便轮流挖掘,盗取汉代彩绘陶马两件、彩绘陶俑三件,七人获利后将所得款项均分。

2001年1月3日晚8时许,犯罪嫌疑人马某同贾某、张某等八人再次到本村东南的田地内盗掘古墓,盗取汉代彩绘陶马一件、彩绘陶俑二件、彩绘陶罐一件,后被盗文物存放于贾某家中。

案发后,犯罪嫌疑人张某某、贾某等被依法逮捕,被盗

文物都被追回,犯罪嫌疑人马某却潜逃。

今年“清网行动”以来,平阴县刑警大队三中队多次到东阿镇某村马某老家及其亲属住处调查摸排,但马某举家搬迁,没人知道其住址及工作单位。调查受阻后,刑警三中队将马某儿子作为突破口。经多方调查,马某儿子在聊城一中学读书。

8月10日,民警赶赴聊城。经查,马某儿子已经毕业,马某登记所在单位为某学院。民警在聊城警方的配合下,经调查,某保安公司一名叫马君的人正是马某。然而,马君已于两年前离开公司,后经多方查找得知,马某在东昌府区中通三期附近经营一家电动车修理部。

8月11日,办案民警排查了十余家修理部后发现,一名正在某修理部门前维修车辆男子的面部特征与犯罪嫌疑人马某极其相似。民警当即实施抓捕,马某利用手中工具负隅顽抗,民警当场将其制服。经核实,此人正是马某。

目前,犯罪嫌疑人马某已被执行逮捕。

**国美电器** 山东省最大新活馆落户泉城路恒隆广场西邻

年度极限让利 不要错过今天

# 这一天!

低价让你无法想象. >>

**满2500元送1000**

现金卡+礼品

泉城路 **省府前街新活馆** 8月26日盛大开业

开业买家电 先办认筹卡 送200元认筹大礼

全国服务热线 400-811-3333 企业采购电话 82673675 82670176 门店地址:泉城路264号(恒隆广场西邻) 乘车路线:3路、101路、K50路、1路、5路、K59、K91、151路

有国美·生活美 www.gome.com.cn